

Маршруты и вкусы ИННОПРОМ



Что предложат организаторы выставки ее участникам вне рамок деловой программы

Андрей МЕШАВКИН

В дни международной промышленной выставки ИННОПРОМ-2024, которая состоится 8-11 июля, в Екатеринбурге пройдет Фестиваль уральской кухни. На стенде Свердловской области организуют кулинарные мастер-классы, а ведущие рестораны предложат специальные гастрономические сет-ы. Гости выставки также смогут побывать на экскурсиях по Екатеринбургу и предприятиям региона. Кроме того, ИННОПРОМ представит вниманию своих участников и жителей области культурную программу.

– Гастрономическая составляющая позволяет участникам ИННОПРОМ выйти за рамки деловой программы и получить удовольствие от вкусной еды и красивой подачи. Это оставляет приятные впечатления от визита на Урал. Многие уже оценили уральскую кухню – специально приезжают в эти дни в Екатеринбург, и мы сами ждем этот Фестиваль, чтобы открыть для себя новые вкусы, – сказал заместитель губернатора Свердловской области **Дмитрий Ионин**.

На стенде Свердловской области 8 и 10 июля пройдут кулинарные мастер-классы. Расскажет и покажет, как готовить знаковые свердловские блюда, шеф-повар ресторана Le Bourg 1905 **Юрий Самоделькин** совместно со знаменитыми уральцами.

Для посетителей выставки и жителей города пять ведущих ресторанов предложат специальные гастрономические сет-ы. Они будут включать закуски, супы, горячие блюда и даже десерты из мяса, птицы, рыбы, овощей и грибов. Специальные уральские сет-ы будут доступ-



Среди запросов участников ИННОПРОМ – поездки на ретропоезде «Уральский экспресс» по маршруту Екатеринбург – Шувакиш – Верхняя Пышма

ны в ресторанах с 3 по 12 июля, ряд блюд презентуют на стенде Свердловской области.

В дни выставки с ее гостями будут работать свыше 140 аттестованных экскурсоводов региона.

– Для гостей и участников выставки запланированы две флагманские экскурсионные программы, в которые входит посещение предприятий и обзорная экскурсия по уральской столице. Гости 9 и 10 июля побывают в Стеклодувной мастерской и на предприятии по выращиванию зелени «Greenfegma». Также гостей интересуют и другие направления – вплоть до самых северных точек. Среди запросов – организация рыбалки, поездки на ретропоезде в Верхнюю Пышму, посещение Ирбита и Верхней Пышмы, – сказала директор департамента по разви-

тию туризма и индустрии гостеприимства Свердловской области **Эльмира Туканова**.

Участников ИННОПРОМ ждет экспертный тур в рамках акселератора «Открытая промышленность». Он включает в себя посещение производственной площадки «Уралхиммаш», где состоится презентация нового туристического проекта «АУК (Аутентичная Уральская Кухня) на заводе», где в формате гастрономического шоу совмещены особенности работы предприятия и уральская кухня. По словам Эльмиры Тукановой, данный проект в будущем войдет в линейку программных предложений промышленного туризма в регионе.

Организаторы сферы гостеприимства Свердловской области в преддверии выставки на базе Роскачества прошли обучение по стандартам обслуживания гостей в соответствии

со стандартами Muslim и Halal friendly для предоставления услуг участникам мероприятия из ОАЭ и других стран.

Кроме того, к ИННОПРОМ в Свердловской области с 5 по 14 июля будет организована культурная программа. Вниманию гостей предложат концерты, спектакли, фестивали, выставки и экскурсии. Так, в Уральском центре развития дизайна пройдет фестиваль мастеров «Иван-да-Марья», направленный на популяризацию ремесленного творчества среди молодежи. Гости ИННОПРОМ также смогут посетить интерактивную выставку «Екатеринбург – от завода к столице Урала» в историческом парке «Россия – Моя История», осмотреть экспозицию Музея Андеграунда, ознакомиться с выставкой «Индустриальный пейзаж» в галерее Синара Арт.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Строительные колледжи открыли набор на новую специальность

Екатеринбургские строительные колледжи запустили новую специальность «Информационное моделирование в строительстве». Открыто почти полторы тысячи бюджетных мест в пяти средних специальных образовательных учреждениях, 750 из которых созданы в рамках программы «Профессионалитет».

Министерство строительства и развития инфраструктуры Свердловской области совместно с отраслевыми союзами и строительными компаниями проанализировали потребность в специалистах технологий информационного моделирования (ТИМ).

– Подтвержденная потребность стала основанием для запуска новой специальности в Екатеринбургском монтажном колледже и Уральском колледже строительства, архитектуры и предпринимательства. На обучение по новому направлению набирают 75 человек – 25 в монтажном колледже и 50 в архитектурном. Выпуск первых специалистов по информационному моделированию ожидается в 2027 году. На первую практику студенты смогут выйти летом 2026 года. Учитывая, что цифровые модели сегодня применяются как при строительстве социальных объектов, так и в коммерческом секторе, выпускников ждут работодатели, – сказал исполняющий обязанности министра строительства и развития инфраструктуры Свердловской области **Григорий Сурганов**.

Отметим, что Свердловская область занимает лидирующие позиции по цифровизации строительной отрасли среди регионов России. Внедрение технологий информационного моделирования способствует повышению эффективности строительных процессов и достижению целей национального проекта «Жилье и городская среда» по увеличению объемов жилищного строительства.

Всего средние профессиональные учреждения, с которыми министерство строительства и развития инфраструктуры заключило соглашение, готовы принять 1 440 человек на различные профильные специальности. В том числе в рамках федеральной программы «Профессионалитет» в образовательно-производственном кластере строительной отрасли на базе Уральского колледжа технологий и предпринимательства приступят к обучению 750 человек.

Врачи международного класса

Первые выпускники уральско-наманганского медфакультета получили дипломы

Максим НАЧИНОВ

Дипломы о высшем медицинском образовании получили 900 студентов и ординаторов Уральского государственного медицинского университета. Среди них первые 17 выпускников уральско-наманганского медфакультета, созданного на базе УГМУ в 2019 году.

Решение о взаимодействии между уральским и наманган-

ским вузами было принято в январе 2019 года, и уже в сентябре в Намангане начал работу совместный факультет двух университетов. В том же учебном году в УГМУ учиться лечебному делу, педиатрии, стоматологии, фармации поступили студенты из Узбекистана.

– Совсем скоро вы вольетесь в ряды работников здравоохранения нашего региона, которые обеспечивают сохранность жизни и здоровья жителей Среднего Урала. Вас очень ждут в круп-

ных городах и клиниках, а также в медицинских учреждениях небольших населенных пунктов. Высшее предназначение всех, кто носит белые халаты, помогать людям. Искренне хотел бы вам пожелать соответствовать этому призванию, помнить о заповедях, которые оставили великие ученые и практики медицины, – сказал заместитель губернатора Свердловской области **Павел Креков**.

По словам ректора УГМУ **Ольги Ковтун**, в этом году вуз

выпускает рекордное количество студентов. При этом в регионе много внимания уделяется профориентационным мероприятиям. По инициативе губернатора **Евгения Куйвашева** в рамках комплексной программы по обеспечению медицинских организаций региона квалифицированными кадрами на 2023-2025 годы реализуется проект «Медицинские классы в Свердловской области».

